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BILAN SATISFACTION STAGIAIRES  

 

        
 

  Formation : Murs à ossature bois, conception réalisation défauthèque   

  Lieu : Maison de la Coopération – 3 avenue Daniel Brisebois – 31320 Auzeville Tolosane   

  Date : 17 octobre 2022   

  Nbre de stagiaires : 7                                                            Nature des stagiaires : Diverses    

    

 OBJECTIFS   

   

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout  

 

 1 Cette formation correspondait à mes besoins 67% 33% 0% 0%   

 2 La formation correspondait bien à mon niveau de connaissance 17% 67% 17% 0%   

 3 La chronologie des sujets était cohérente 33% 67% 0% 0%   

 4 La durée de formation était adaptée 17% 50% 33% 0%   

 5 Le contenu abordait clairement tous les points énoncés 33% 67% 0% 0%   

        
 

 

FORMATION       

 

Le déroulement de la formation était satisfaisante 
en ce qui concerne : 

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout 

 

 

 6 … le contenu du programme  50% 50% 0% 0%   

 7 … le rythme 83% 17% 0% 0%   

 8 … les supports pédagogiques visuels 33% 67% 0% 0%   

 9 … les supports pédagogiques rédactionnels 33% 67% 0% 0%   

        
 

 

FORMATEUR.TRICE.S       

 
J'ai trouvé le(s) intervenant(s) : 

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout 

 

 

 10 … compétent(s) sur le thème 67% 33% 0% 0%   

 11 … bon(s) pédagogues 50% 50% 0% 0%   

        
 

 

ENVIRONNEMENT           

   

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout  

 

 12 … l'organisation matérielle (lieu, salle, repas,…) 60% 40% 0% 0%   

        
 

 

AVIS GLOBAL           

   
Très positif Plutôt 

positif 
Plutôt 
négatif Négatif 

 

 

 13 Mon avis global sur cette formation est : 50% 50% 0% 0%   

 14 Je me sens mieux armé(e) pour mes futurs projets  67% 33% 0% 0%   

 
 Note moyenne attribuée à cette formation ?  7.8/10      

 

 Nombre de questionnaires retournés pour bilan de satisfaction : 6/7     
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BILAN SATISFACTION STAGIAIRES  

 

        
 

  Formation : Murs à ossature bois, conception réalisation défauthèque   

  Lieu : Chambre d’Agriculture – Mas Saporta – CS10010 – 34970 Lattes   

  Date : 18 octobre 2022   

  Nbre de stagiaires : 12                                                            Nature des stagiaires : 8    

    

 OBJECTIFS   

   

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout  

 

 1 Cette formation correspondait à mes besoins 67% 33% 0% 0%   

 2 La formation correspondait bien à mon niveau de connaissance 58% 42% 0% 0%   

 3 La chronologie des sujets était cohérente 67% 33% 0% 0%   

 4 La durée de formation était adaptée 50% 33% 17% 0%   

 5 Le contenu abordait clairement tous les points énoncés 50% 50% 0% 0%   

        
 

 

FORMATION       

 

Le déroulement de la formation était satisfaisante 
en ce qui concerne : 

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout 

 

 

 6 … le contenu du programme  83% 17% 0% 0%   

 7 … le rythme 50% 50% 0% 0%   

 8 … les supports pédagogiques visuels 58% 33% 8% 0%   

 9 … les supports pédagogiques rédactionnels 58% 33% 8% 0%   

        
 

 

FORMATEUR.TRICE.S       

 
J'ai trouvé le(s) intervenant(s) : 

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout 

 

 

 10 … compétent(s) sur le thème 83% 17% 0% 0%   

 11 … bon(s) pédagogues 83% 17% 0% 0%   

        
 

 

ENVIRONNEMENT           

   

Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Pas 
vraiment 

Pas du 
tout  

 

 12 … l'organisation matérielle (lieu, salle, repas,…) 42% 58% 0% 0%   

        
 

 

AVIS GLOBAL           

   
Très positif Plutôt 

positif 
Plutôt 
négatif Négatif 

 

 

 13 Mon avis global sur cette formation est : 50% 50% 0% 0%   

 14 Je me sens mieux armé(e) pour mes futurs projets  50% 50% 0% 0%   

 
 Note moyenne attribuée à cette formation ?  8.8/10      

 

 Nombre de questionnaires retournés pour bilan de satisfaction : 12/12     

 

 
Version 1 – Octobre 2022 


